

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI

NR. JF0/6.03. 2018

CONDIȚII SPECIFICE DE OCUPARE A POSTURILOR / CATEDRELOR PENTRU ETAPELE DE TRANSFER  
PENTRU SOLUȚIONAREA RESTRÎNGERII DE ACTIVITATE ȘI PRETRANSFER CONSIMȚIT

NR. CRT.	Unitatea cu personalitate juridica	Condiția / condițiile specifice de ocupare	Condiția / condițiile specifice se aplica tuturor posturilor vacante DA/NU	IN SITUAȚIA ÎN CARE NU SE APLICĂ TUTUROR POSTURILOR:			
				Condiția/condițiile specifice se aplică NUMAI postului/catedrei	Numar ore	Post propus pentru perioadă determinată/ nedeterminată	COD POST
1	COLEGIUL TEHNIC "ALEXANDRU IOAN CUZA", MUN. BARLAD	Inspectie la clasa - nota minim 9,00	DA				
2	SCOALA GIMNAZIALA "CONSTANTIN PARFENE", MUN. VASLUI	INSPECȚIE LA CLASĂ în profilul postului, susținerea unei lecții de predare- învățare - evaluare și obținerea notei minime 9,00; INSPECȚIE LA CLASĂ, pentru un post de învățător, la disciplina limba și literatura română sau matematică, lecție de predare – învățare - evaluare și obținerea notei minime 9,00.	DA				
3	COLEGIUL ECONOMIC "ANGHEL RUGINA", MUN. VASLUI	1. Inspecție la clasă în profilul postului solicitat-notata minima necesara promovarii inspectiei la clasa este 9,5(noua 50%). 2. Probă de interviu-nota minima nesara promovarii interviului este 9,50(noua 50%) 3. Calificativ "Foarte Bine" în ultimii 5 ani/în funcție de vechimea la catedră	DA				
4	COLEGIUL NATIONAL "GH. ROSCA CODREANU", MUN. BARLAD	Inspectie la clasă cu nota minimă 9,00	DA				
5	LICEUL "STEFAN CEL MARE", SAT CODAESTI	1. CALIFICATIVUL FOARTE BINE ÎN ULTIMII DOI ANI ȘCOLARI SAU PENTRU PERIOADA LUCARATĂ ÎN ULTIMII DOI ANI ȘCOLARI.	DA				

6	ȘCOALA GIMNAZIALA NR. 1, SAT ZORLENI	INSPECȚIE LA CLASĂ LA CARE CANDIDATUL/CANDIDAȚII SĂ OBTINĂ NOTA FINALĂ CEL PUȚIN 9.00	NU	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	PERIOADA DETERMINATA	2870
				INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	PERIOADA DETERMINATA	2871
				LIMBA ENGLEZA	14	PERIOADA DETERMINATA	2876
				MATEMATICA	11	PERIOADA DETERMINATA	2880
7	ȘCOALA GIMNAZIALA "VASILE ALECSANDRI", MUN. VASLUI	1. Calificativ FOARTE BINE obținut în ultimii doi ani școlari sau pentru perioada corespunzătoare, pentru candidații cu vechimea mai mică de doi ani. 2. Inspecție specială la clasă, susținută în Școala Gimnazială "Vasile Alecsandri" Vaslui, cu obținerea notei minime 9 (nouă), respectiv 9 puncte din 10 puncte maxim. Toți candidații care obțin nota cel puțin egală cu 9 sunt declarați admiși. Clasa la care se va susține lecția, disciplina (în cazul posturilor din ciclul primar), unitatea de învățare, componența comisiei de evaluare și toate detaliile legale vor fi stabilite ulterior, în cadrul unității de învățământ. Se va folosi fișa de evaluare a lecției folosită pentru acordarea definitivatului în învățământ, conform OMEN nr. 4802/20.10.2014. Nota nu poate fi contestată.	Da				
8	ȘCOALA GIMNAZIALA "STROE S. BELLOESCU", MUN. BARLAD	Inspecție la clasă cu nota minimă 9 (nouă)	NU	LIMBA FRANCEZA	16	PERIOADA DETERMINATA	2588
				EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	8	PERIOADA DETERMINATA	2593

9	SCOALA GIMNAZIALA "MIHAI EMINESCU", MUN. VASLUI	Inspectie la clasă. Nota minimă la inspectia la clasă pentru acceptarea acordului de transfer și de pretransfer este 9,00.	DA				
10	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1, SAT TUTOVA	INSPECȚIE LA CLASĂ, NOTA MINIMĂ 9	NU	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	PERIOADA DETERMINATA	2347
				INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	PERIOADA DETERMINATA	2346
11	SCOALA GIMNAZIALA "GEORGE TUTOVEANU", MUN. BARLAD	INSPECȚIE LA CLASĂ, NOTA MINIMĂ 9; conduită morală și profesională dovedită prin calificativul FOARTE BINE în activitatea didactică în ultimii 5 ani sau pentru perioada lucrata în situația în care vechimea este mai mică de 5 ani; Interviu	DA				
12	SCOALA GIMNAZIALĂ "IORGU RADU", MUN. BARLAD	Inspectie la clasă;	DA				
		Nota minimă de promovare este 9.50 (zece);					
		Clasa la care se va susține inspectia va fi de la ciclul gimnazial sau primar și se va stabili prin tragere la sorți cu 48 de ore înainte de susținerea inspectiei;					
		Comisia de evaluare va fi formată din trei membri, delegati de Inspectoratul Scolar Județean Vaslui					
		Fisa de evaluare a lecției va fi Anexa 4 din Metodologie;					
		Proiectul didactic se va prezenta comisiei la începutul activității;					
Lecția susținută va fi discutată la sfârșitul orei, iar candidatul va semna pentru punctajul primit;							
		Lecția nu poate fi contestată;					
13	SCOALA GIMNAZIALA NR. 1, SAT ALBESTI	1. Studii corespunzatoare profilului postului/catedrei. 2. Inspectie la clasa ADMIS/RESPINS, punctaj minim pentru admis 8. 3. Calificativul obținut în ultimii 5 ani sau pentru perioada lucrata în situația în care vechimea este mai mică de 5 ani - FOARTE BINE. 4. Aviz de la medicina muncii și de la cabinetul psihologic cu mențiunea APT pentru cariera didactică. 5. Interviu în fața Consiliului de Administrație al unității.	DA				

14	SCOALA GIMNAZIALA "MANOLACHE COSTACHE EPUREANU", MUN. BARLAD	1. minim nota 9 (noua) la inspectia la 2. clasa calificativul "foarte bine" in ultimii 5 ani sau pentru perioada lucrata in situatia in care vechimea este mai mica de 5 ani	NU	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	1 POST	PERIOADA DETERMINATA	2644
				INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	1 POST	PERIOADA NEDETERMINATA	2643
				EDUCATIE FIZICA SI SPORT	9 ORE	PERIOADA NEDETERMINATA	2641
15	LICEUL TEHNOLOGIC "ION MINCU", MUN. VASLUI	1. Calificativul <i>Foarte bine</i> obținut în ultimii doi ani școlari; 2. Cadrul didactic care solicită transfer/pretransfer consimțit să nu fi avut abateri disciplinare în ultimii doi ani școlari; 3. Minim nota 9.00 la inspecția la clasă/proba practică; 4. Minim nota 9.50 la interviu; 5. Adevărîță medicală, eliberată de medicul de medicina muncii, care să ateste că persoana care solicită transfer/pretransfer consimțit este aptă pentru a desfășura activități în învățământ.	DA				
16	COLEGIUL NAȚIONAL "CUZA VODĂ", MUN. HUSI	1. Inspecție specială la clasă, conform metodologiei, cu nota minimă 9,50; 2. Intervi cu membrii comisiei de mobilitate de la nivelul unității - punctaj minim 90 puncte	DA				
17	SCOALA GIMNAZIALĂ "ADRIAN PORUMBOIU", SAT MUNTENII DE JOS	INSPECȚIE LA CLASĂ, NOTA MINIMUM 9; conduită morală și profesională dovedită prin calificativul FOARTE BINE în activitatea didactică în ultimii 3 ani sau pentru perioada lucrata în situația în care vechimea este mai mica de 3 ani ; Intervi în Consiliu de Administrație al școlii (întrebări din experiența profesională a candidațului)	NU	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	PERIOADA DETERMINATA	1869
18	SCOALA GIMNAZIALA NR. 3, SAT POPENI	INSPECȚIE LA CLASĂ, NOTA MINIMUM 9; Calificativul FOARTE BINE pe ultimii 2 ani școlari încheiați. În cazul în care vechimea este mai mica de doi ani, calificativul FOARTE BINE pentru perioada efectiv lucrata.	NU	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	9	PERIOADA DETERMINATA	2062
19	LICEUL TEORETIC "MIHAI EMINESCU", MUN. BARLAD	INSPECȚIE LA CLASĂ, NOTA MINIMUM 9	DA				
20	LICEUL TEHNOLOGIC "IOAN CORIVAN", MUN. HUSI	INSPECȚIE LA CLASĂ, NOTA MINIMUM 9,5 ; calificativul FOARTE BINE în ultimii 4 ani sau pentru perioada lucrata în situația în care vechimea este mai mica de 4 ani 3.Recomandare de la ultimul loc de muncă ;	DA				
21	SCOALA GIMNAZIALA DE ARTE "N.N. TONITZA", MUN. BARLAD	Inspectie la clasa - nota minim 9,00	NU	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	PERIOADA NEDETERMINATA	2556
				MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)	18	PERIOADA NEDETERMINATA	2563
				MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)	18	PERIOADA NEDETERMINATA	2568
				MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)	18	PERIOADA NEDETERMINATA	2562

22	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRU RARES", MUN. BARLAD	INSPECȚIE LA CLASĂ, NOTA MINIMUM 9	DA				
23	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV, MUN. VASLUI	1. INSPECȚIE LA CLASĂ, NOTA MINIMUM 9,00; 2. INTERVIU 9,00	DA				
24	LICEUL TEORETIC "MIHAIL KOGALNICEANU", MUN. VASLUI	INSPECȚIE LA CLASA NOTA MINIMA DE OCUPARE 9,5; PROBA PRACTICA (PENTRU TIC) NOTA MINIMA DE OCUPARE 9,5	NU	LIMBA SI LITERATURA ROMANA - LITERATURA UNIVERSALA	18	PERIOADA DETERMINATA	1372
				LIMBA ENGLEZA	13	PERIOADA DETERMINATA	1373
				LIMBA FRANCEZA	16	PERIOADA DETERMINATA	1374
				BIOLOGIE	2	PERIOADA DETERMINATA	1379
				MATEMATICA	9	PERIOADA DETERMINATA	1380
				TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI COMUNICATIILOR	4	PERIOADA DETERMINATA	1381
				ISTORIE	4	PERIOADA DETERMINATA	1382
				RELIGIE ORTODOXA	2	PERIOADA DETERMINATA	3608
		GEOGRAFIE	1	PERIOADA DETERMINATA	1386		
25	LICEUL "STEFAN PROCOPIU", MUN. VASLUI	1. Obținerea notei minime 9,50(noua 50%) în urma susținerii inspecției la clasă; 2. susținerea interviului în fața comisiei de mobilitate, în cadrul Consiliului de Administrație al școlii, finalizată cu obținerea notei minime 9,0;3.media notelor celor doua probe(inspectie la clasa si interviu) sa fie minim 9,25,departajarea candidatilor se va realiza conform metodologiei cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din invatamantul preuniversitar in anul scolar 2018-2019 4. Calificativul FOARTE BINE în ultimii doi ani școlari încheiați sau pentru toată perioada în situația în care vechimea este mai mică de doi ani; 5. candidatul să nu aibă abateri disciplinare pe toată perioada didactică.	DA				
26	LICEUL TEORETIC "EMIL RACOVITA", MUN. VASLUI	Inspecție la clasă, media minimă pentru a fi declarat admis este 9 (nouă). În cazul în care sunt 2 sau mai mulți candidați ce au obținut media 9 la inspecția la clasă departajarea va fi făcută pe baza dosarului de candidatură.	DA				
27	SCOALA GIMNAZIALA "STROE BELLOESCU", SAT GRIVITA	CALIFICATIVUL FB în ultimii 2 ani (candidații cu vechimea mai mica de doi anici calificativul foarte bine din primul an de activitate). Lectie demonstrativă - nota minima 7.	DA				

28	CSEI NEGREȘTI	1. A obținut nota minim 9 (nouă) la inspecția la clasă evaluată conform anexei nr. 4 din Metodologia – cadru;	DA				
		2. Conduita morală și profesională dovedită prin calificativul "FOARTE BINE", pentru ultimii 5 ani școlari sau în situația în care candidatul are vechimea mai mică de 5 ani pentru perioada lucrată în ultimii 5 ani școlari;					
		3. Adeverință de la locul actual de muncă, din care să rezulte că nu a fost sancționat disciplinar, administrativ sau penal legat de activitatea de educație în ultimii 5 ani școlari;					

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
 PROF. GABRIELA PLACINTA



INSPECTORI ȘCOLARI PENTRU MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE,  
 PROF. DORINA NEMȚANU  
 PROF. GHEORGHE FLUERAS